
ACTA  Nº3 de 2008

En la ciudad de Posadas, a los veintitrés días del mes de mayo, se reúnen los Sres. 

Coordinadores  de  las  4  Circunscripciones  previamente  convocados  al  efecto. 

Abierta la reunión se pasa a tratar el temario fijado, informando la Sra. Directora 

Coordinadora la  inserción  en la  pagina web de jusmisiones  de la  información 

referente a este Centro por lo que se invita a los presentes a aportar ideas para 

optimizarla  como medio  de  comunicación.  El  mismo día  y  a  continuación se 

desarrollará la Jornada programada sobre Audiencias para el personal ingresarte 

de los fueros civil, comercial y laboral con la colaboración de las Dras. Matilde 

Seipke;  María  del  Carmen  Imbach;  Alejandra  Barrionuevo,  Raquel  Alonso  y 

Graciela Gomez. Para el mes de Junio se realizara el día 12 igual jornada para el 

fuero penal que coordinara la Dra. Liliam Belloni con la colaboración de los Dres. 

Amalia  Spinatto  y  Miguel  Ángel  Farías.  El  curso  de  Derecho  Procesal  para 

Magistrados  y Funcionario de toda la provincia sobre “Intervención de terceros 

en el Proceso” cordinado por FUNDESI que contará como decentes a los Dres. 

Roland Arazi; Rojas; Leguizamon y Porzio se ha fijado para los días 4 y 5, 26 y 

27 de septiembre del año en curso con una carga horaria mínima de 16 hs. y un 

trabajo final de 10 hs. como mínimo. Se les hará llegar a la brevedad el temario 

completo del curso. Se espera suscribir la semana próxima el Anexo formal del 

Acuerdo marco con la UNAM para el curso de Capacitación en Informática y se 

solicita como opción la posibilidad de trasladar el mismo a Eldorado, así como la 

implementación de un programa de gestión para el el fuero penal, cuya respuesta 

se  esta  esperando.  La  Dra.  Guirland  prosigue  reuniendo  antecedentes  para  la 

jornada de “Mesas  de Entradas” programada en principio  para  el  27 de junio 

próximo. Para el 26 y 27 de septiembre se proyecta realizar  unas jornadas sobre 

“Delito contra la integridad sexual de niños, niñas y adolecentes”, uso de cámara 

Gesell destinado a Magistrados y Funcionario del fuero penal y un modulo sobre 

pericias  psicológicas  forenses,  destinado  especialmente  a  los  profesionales 

integrantes del gabinete de psicología. El currículum de la Dra. Miotto que estará 

a cargo de estas Jornadas se halla a disposición de quienes se interesen. Por ultimo 



las Dras. Imbach y Seipke solicitan  se traslade a Eldorado parte de la actividad 

planificada para capacitación. Después de un intercambio de ideas se resuelve que 

cada  Circunscripción  remita  de  acuerdo  a  un  relevamiento  actualizado  de 

necesidades, el pedido concreto sobre el particular. Antes de finalizar se traslada a 

los presentes la inquietud de invitar a todos los colaboradores recién ingresados a 

las  reuniones  de  Coordinadores  a  fin  de  integrarlos  efectivamente  y  lo  antes 

posible al desarrollo de la actividad anual planificada, por lo que se agradecerá el 

comentario de cada uno al respecto. No siendo para más se da por finalizada la 

reunión, habiendo justificado su ausencia los Dres.  Quiroz; Guirland y Conde. 

Siendo las 16 hs. Y con la presencia de las Dras. Matilde de Seipke y María del 

Carmen Imbach por la Tercera Circunscripción Judicial, Viviana Vallejos por la 

Segunda Circunscripción y las Dras. Alejandra Barrionuevo, Liliam Belloni y la 

suscripta por la Primera Circunscripción.- 


